

СКАНДАЛ Машу из «Ворониных» не взяли в продолжение сериала

тв 20–26 мая 2024 № 20 М

2 в 1: журнал и телегид

ан-тв

30 ЛЕТ С ВАМИ

Гороскоп на всю неделю

ЗЕЛЕНЬ ДЛЯ ЛИЦА

И САЛАТА

**Как есть, хранить,
любить**

Роза СЯБИТОВА

с внучкой

Мирославой:

РЕБЕНОК НИКАКАЯ НЕ ЛИЧНОСТЬ. ЕГО УЧИТЬ НАДО

**Михаил
ГАВРИЛОВ-
ТРЕТЬЯКОВ:
бывшая лишила
меня денег
и квартиры.
Отцовство тоже
под вопросом**

До -75% НА СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ!

Подробнее на стр. 7

Реклама

ООО «Хом шоппинг раша», ОГРН 1137746372290, адрес: РФ, 111024, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Лефортово, ул. 2-я Кабельная, д. 2, стр. 6, этаж 4, помещ. 2. Срок действия акции с 15.05.2024 г. до 15.07.2024 г. при условии наличия товара на складе. Информацию об организаторе акции, о правилах ее проведения, количестве призов или выигрышей по результатам акции, сроках, месте и порядке их получения уточняйте по тел. 8 (800) 350-35-73 и на сайте www.moymir.ru (0+).

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49,00 руб.

24020
2412-7299



9

ЗВЕЗДНЫЕ НОВОСТИ

30 ЛЕТ С ВАМИ

В честь своего юбилея журнал «Антенна – Телесемь» продолжает вспоминать важные события 30-летней давности.

30 лет назад состоялся показ сериала «Петербургские тайны». Он стал отправной точкой для проектов «Королева Марго» и «Тайны дворцовых переворотов».

– В 90-е годы финансирование было не самое щедрое, – рассказывал «Антенне» оператор Тимур Зельма. – Но режиссер Леонид Пчелкин отважился на такую громаду, сделал ее интересной и адаптировал для широкого зрителя. Он говорил артистам, что им придется несладко: работать будут много и за гроши. Но желание доказать,

что этот сериал имеет право завоевать сердца зрителей, сплотило их еще больше.

30 лет назад сыграла свадьбу одна из самых крепких пар российского кино – Дмитрий Певцов и Ольга Дроздова.



Они поженились за день до Нового года – 30 декабря 1994-го. У актеров родился сын Елисей, ему сейчас 16 лет.

30 лет назад состоялся исторический визит королевы Великобритании Елизаветы II в Россию. Королевскую чету встречали президент Борис Ельцин с женой Ниной.



По словам Собчак, Константин воплотил в жизнь ее девичьи романтические фантазии.

Свадьба мечты

Ксения Собчак призналась, что ее разочаровало первое бракосочетание.

Оказывается, звезда грекла о пышном торжестве. В феврале 2013 года Ксения Собчак и актер Максим Виторган провели тайную церемонию.

– Мой первый муж Максим хотел сделать все камерно. У нас было мало людей, все было очень скромно. Я была так влюблена, поддерживала это его желание. Я кайфовала, у нас была отличная маленькая свадьба, но где-то глубоко в душе мне хотелось что-то пышное: белое платье, торт, голуби в небо, – призналась 42-летняя Ксения в своем шоу «Осторожно: Собчак».

Максим и Ксения расстались, у них есть общий 7-летний сын Платон. В сентябре 2019-го телезвезда вышла замуж за режиссера Константина Богомолова. Вместо лимузина пара выбрала катафалк с надписью «Пока смерть не разлучит нас», на нем новобрачные и подъехали к Грибоедовскому загсу. А затем прокатились по знаковым местам столицы. На венчании

РАЗБЕЖАЛИСЬ

Певица Нюша разводится с мужем Игорем Сивовым после семи лет брака.

– Мы с Игорем уже давно не вместе и только сейчас готовы об этом сообщить, – рассказала 33-летняя Нюша сайту Starhit. – Но с большой благодарностью друг к другу продолжаем быть любящими родителями наших чудесных деток. Между нами прекрасные отношения и взаимопонимание. Никого ни в чем не виню и прошу вас вместе со мной смотреть в будущее, а не в прошлое.

собрались только близкие, на вечернем банкете – звездные гости, среди которых были Филипп Киркоров, Дмитрий Маликов, Татьяна Навка.

– Я была так благодарна Константину, что он вот эту девичью идиотию с пышностью понял и реализовал.

Юморист Гарик Харlamов сделал предложение Катерине Ковальчук. 31-летняя актриса похвасталась помолвочным кольцом, которое ей подарил 43-летний Харlamов. Напомним: пара познакомилась на съемках сериала «Гусар» в 2021 году.

Для Катерины Ковальчук этот брак станет первым, а для Гарика Харlamова – третьим.



Вероника Селезнева, programs@antennatv.ru

Фото: Дмитрий Буланов, В. Шнерсон/ИТАР-ТАСС, Persona Stars, PEOPLE TALK/Legion Media

открытая тема

Петунии от поклонников и яблоня из детства

Звездные дачники рассказали, что планируют сажать в этом году на своих участках, а также поделились практическими советами.



ВЛАДИМИР ЛЕВКИН, ПЕВЕЦ:

– Наш дачный сезон длится круглогодично, потому что зимой мы тоже делаем шашлыки. Рассадой полностью занимается теща, а я и не возражаю. Это огурцы и помидоры, из которых мы любим готовить разные вкусности. Например, Маруся (супруга певца Марина Ичетовкина, пара вместе с 2012 года, воспитывает 11-летнюю дочь Нику. – Прим. «Антенны») делает аджику из помидоров, а я ей помогаю. У нас небольшой участок, посадим в этом году малинки и пару кустов смородины, не более того. Потому что, пока дети маленькие, нужно больше места для игр на газончике. Прошлый год мне запомнился тем, что мы съели недозревшую красную смородину. Уж больно захотелось попробовать! Так хорошо, когда выходишь рано утром в сад – тут землянички поешь, тут клубнички, тут смородинки. Это

– Черешня соседа свисает на нашу сторону сада. Я этим иногда пользуюсь, да простит меня сосед.

самое настоящее счастье! А у моего соседа растет прекрасная черешня и свисает на нашу сторону сада. Я этим иногда пользуюсь, да простит меня сосед. Кстати, в прошлом году было очень много яблок, и мы их всем «пристраивали».

Мой совет – не загораживайте солнце обилием растений, не надо засаживать каждый метр. Лучше посадите газон и купите бассейн для детей.



«Собираю жизнь заново»

СЕЙЧАС Михаил счастлив с Валерией, пара сыграла свадьбу в 2020 году.

— Лере было тяжело, когда она столкнулась с моим прошлым, узнала, как со мной поступили.

«Это была не любовь, а ошибка, она стоила мне здоровья, имущества, карьеры», — признается **Михаил Гаврилов-Третьяков**, сыгравший одну из главных ролей в сериале «Свет в окне».

-M ИХАИЛ, В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ, КОГДА МЫ С ВАМИ ОБЩАЛИСЬ, ФАМИЛИЯ У ВАС БЫЛА ЕЩЕ НЕ ДВОЙНАЯ. РАЗВЕ ДЛЯ АКТЕРА НЕ РИСКОВАННО ЕЕ МЕНЯТЬ, КОГДА ЗРИТЕЛИ ТЕБЯ УЖЕ ЗАПОМНИЛИ?

— По факту я ее не менял, а добавил. Мы с супругой приняли решение объединить два наших рода.

— ПРИНЕСЛИ ЛИ ЭТИ ПЕРЕМЕНЫ УДАЧУ?

— Разумеется! С момента, как я встретил Леру — свою родственную душу, у меня сплошные положительные перемены. Я обрел смысл жизни, добрых людей, а от многих — бухгалтера, агентов и, главное, от бывшей, которые просто доили меня, избавился.

— В 2016 году вы позировали «Антенне» вместе с актрисой Анной Носатовой, рассказывали о сыне, о своей истории любви...

— Это была не любовь, а ошибка, она стоила мне здоровья (у меня нашли опухоль), имущества, карьеры, ее мне до сих пор пытаются подпортить. Я ведь почти два с половиной года не работал и только в том году начал потихонечку. Понимаете, несколько лет назад я, как дурячок в дешевом сериале, подписал не глядя бумажку и в итоге остался без квартиры на Таганке, которую купил за 9 миллионов как вложение, сейчас она стоит 35 миллионов, и помимо этого на меня повесили чужие долги. Все, что было нажито непосильным трудом, пропало. Точнее, у меня это отобрали. Я два с половиной года судился с бывшей сожительницей и продолжу.

— КАК ВЫ ПОПАЛИ В ТАКУЮ СИТУАЦИЮ?

— Не назвал бы случившееся ситуацией, это мошеннические действия. Бывшая, пользуясь тем, что я работал не покладая рук и практически не бывал дома, собрала банду из нотариусов, юристов, своей мамы, сестры. Я годами вкладывал все свои силы и деньги в эту семью, в людей, которые сами ничего не могут, только забирать у других, в итоге сделал